#### 声明

城西陕八怪餐饮店不慎,将营业执照副本(统一社会信用代码:92540194MABMJWEB7G)丢失,声明作废。

特此声明

城西陕八怪餐饮店 2022年5月18日

#### 声明

曲水雪儿养殖有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由索朗次仁变更为"群培",现声明公司原法人章(编号:54012410003271)作废。

特此声明

曲水雪儿养殖有限公司 2022年5月18日

#### 声明

拉萨市弘恒体育设施有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由胡正华变更为"黄聪",现声明公司原法人章(编号:54010110052870)作废,初刻现法人章。

特此声明

拉萨市弘恒体育设施有限公司 2022年5月18日

#### 声 明

四川旭日工程项目管理有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"中科旭日建设集团有限公司西藏分公司",现声明原公司发票专用章丢失,声明作废。

特此声明

中科旭日建设集团有限公司西藏分公司 2022年5月18日

## 变 更 公 告

西藏锦隆建筑劳务有限公司经研究决定,已将公司住所由 "西藏自治区拉萨市柳梧新区金盾苑7栋2单元502号"变更为 "西藏自治区拉萨市柳梧新区金盾苑7栋3单元502号。

特此公告

西藏锦隆建筑劳务有限公司 2022年5月18日

### 声明

西藏悟美旅游开发有限公司不慎,将公司公章(编号:54010210044790)丢失,声明作废。

特此声明

西藏悟美旅游开发有限公司 2022年5月18日

## 减资公告

山水盛典企业管理有限公司(统一社会信用代码:9154009IMA6TB95D7G)经研究决议,拟向公司登记机关申请减资登记,注册资金由人民币伍仟万圆整减至人民币壹仟万圆整,请债权、债务人于本公告见报之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告

山水盛典企业管理有限公司 2022年5月18日

#### 吉 明

西藏农商投贸易有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由付术发变更为"魏松林",现声明公司原法人私章(编号:54010110037375)作废。

特此声明

西藏农商投贸易有限公司 2022年5月18日

# 吉 明

西藏华悦投资中心(有限合伙)不慎,将财务专用章(编号:54012610001310)、法人私章(编号:54012610001311)丢失,声明作废。

特此声明

西藏华悦投资中心(有限合伙) 2022年5月18日

## 声明

西藏红鑫劳务有限公司不慎,将公司公章(编号:5401025015308)丢失,声明作废。

特此声明

西藏红鑫劳务有限公司 2022年5月18日

# 声明

郑建不慎,将圣城锦苑3栋4单元9号房的维修基金收据原件(金额:16840元)丢失,声明作废。

特此声明

郑建 2022年5月18日

# 变 更 公 告

中国民用航空西藏自治区管理局经研究决定,已将法定代表人由白珍变更为"李洪"。

特此公告

中国民用航空西藏自治区管理局 2022年5月18日

## 声明

西藏雷泽资本投资有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"西藏雷泽企业管理有限公司",现声明原公司公章(编号:5401250005156)、财务专用章(编号:5401250005158)作废。

特此声明

西藏雷泽企业管理有限公司 2022年5月18日

## 声明

西藏佑德投资管理有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"西藏佑德企业管理有限公司",现声明原公司公章(编号:5401250005166)、财务专用章(编号:5401250005168)作废。

特此声明

西藏佑德企业管理有限公司 2022年5月18日

# 声明

西藏稳盛进达投资有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"西藏稳盛进达商务服务有限公司",现声明原公司公章(编号:5401250004932)、财务专用章(编号:5401250004933)、发票专用章(编号:5401250004934)作废。

特此声明

西藏稳盛进达商务服务有限公司 2022年5月18日

#### 变 更 公 告

西藏云际旅行社有限公司经研究决定,已将公司 法定代表人由杨英变更为"刘丁"。公司地址由"西藏 自治区拉萨市北京西路哲蚌寺山脚下那曲建设局基 地一栋一号"变更为"拉萨市堆龙德庆区察古大道柳 梧中心公园1号"。

特此公告

西藏云际旅行社有限公司 2022年5月18日

# 声明

西藏华悦投资中心(有限合伙)经研究决定,已将名称变更为"达孜合事文化发展中心(有限合伙)",委派代表由吴艳亮变更为"贾晨",现声明原公司公章(编号:54012610001310)、财务专用章(编号:54012610001310)、法人章(编号:54012610001311)作废。

特此声明

达孜合事文化发展中心(有限合伙) 2022年5月18日

## 声 明

西藏嘎拉宾阁科技有限公司经研究决定,已将公司名称变更为"西藏圣欧科技有限公司",现声明原公司公章(编号:54010210015708)、财务专用章(编号:54010210015711)作废。

特此声明

西藏圣欧科技有限公司 2022年5月18日